

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004912622

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Carrosserie Donauer GmbH, Bettlach, neu Carrosserie Donauer GmbH in Liquidation

Carrosserie Donauer GmbH in Liquidation Bielstrasse 56 2544 Bettlach

Carrosserie Donauer GmbH, in Bettlach, CHE-113.824.761, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 125 vom 30.06.2017, Publ. 3614235). Firma neu: Carrosserie Donauer GmbH in Liquidation. Mit Urteil vom 09.06.2020, 10.00 Uhr, hat die Amtsgerichtspräsidentin von Solothurn-Lebern, in Solothurn, über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 2612 vom 12.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 125, Datum:

30.06.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn